

Prorektor
For utdanning

Dato
29.09.2015

Referanse
2015/2124/BK/jbg

Møteinnkalling

Til: Arbeidstakerorganisasjonene:
Anette Moen og Almuth Gastinger (Forskerforbundet - NTNU)
Hild Melgård og Vigdis Rønningen (Parat - NTNU)
Randi Lund og Simen Fraser (NTL NTNU)
Bjørn Sortland (Tekna)

Kopi til: Studiesjef Inge Fottland og bibliotekdir. Lisbeth Tangen

Vararepresentanter for arbeidstakerorganisasjonene:
Katrine Aronsen og Gry Eva Alterskjær (Forskerforbundet - NTNU)
Catrine Tangvik (Parat - NTNU)
Lokale hovedverneombud ved UB/SA:
Eva Dahl (UB) og Nina Quale (Studieavd.)
Vararepresentanter: Magnus Rom Jensen (UB) og Synnøve Sterten (Studieavd.)
Brit Stolsmo (Personalavd.)

Om: LOSAM ved Utdanning

Møtetid: **Mandag 5. oktober 2015** Møtested: **Møterom 201, Hovedbygget**
kl. 14.00 – 15.30

Signatur: JBG

Godkjenning av referat fra møte 21.09.2015 (vedlagt). Godkjenning av innkalling og saksliste.

Saksliste:

- Sak 30/15: Orienteringer (informasjon/drøfting) (Administrasjonsgjennomgang 2015 – 2018, fusjonsprosessen m.m.).
- Sak 31/15: Pilotprosjekt – Bluegardens tidsregistreringssystem «BG Tid» v/ seniorrådgiver Ingrid Eide, Økonomi og eiendom stab, (informasjon/drøfting) (jfr sak i Sesam 25.09.15)
- Sak 32/15: Eventuelt

Postadresse
7491 TRONDHEIM

Org.nr. 974 767 880
E-post:
ubit@ub.ntnu.no
<http://www.ub.ntnu.no>

Besøksadresse
Høgskoleringen 1
7034 Trondheim

Telefon
+ 47 73 59 51 09
Telefaks
+ 47 73 59 51 03

Sekretær
Janne Beate Gjengaar
Mobil: 959 48 589

Prorektor
For utdanning

Dato
22.09.2015

Referanse
2015/2124/BK/jbg

Møtereferat

Til **Arbeidsgiver:**
stede: Prorektor Berit Kjeldstad og studiesjef Inge Fottland

Arbeidstakerorganisasjonene:
Almuth Gastinger og Anette Moen (FF)
Hild Melgård og Vigdis Rønningen (Parat)
Simen Fraser og Randi Lund (NTL)
Eva H. Dahl (LHVO UB)

Sekretær:
Janne Beate Gjengaar (UB)

Forfall: Bibliotekdir. Lisbeth Tangen, Bjørn Sortland (Tekna) og Nina Quale (LHVO Studieavd.)

Kopi: Unni Helland (UB Stab), Brit Stolsmo (Personalavd.)

Gjelder: Møte i LOSAM for Utdanning

Møtetid: 21.09.15 kl. 14.00 – 15.30 Møtested: Møterom 201, Hovedbygget

Signatur: Berit Kjeldstad/jbg

Ingen kommentarer til innkallingen. Referatet fra møtet 18.08.15 ble godkjent.

Inge Fottland fortalte at Internasjonal seksjon ved Studieavd. for tredje gang har vunnet prisen for internasjonalisering, bl.a. for mottaksfunksjon av utenlandske studenter. De ble stemt frem av studenter etter bestemte kriterier.

Saksliste:

Sak 27/15: Deltakelse i Losam Utdanning fra VO ved Prorektors stab

Prorektor orienterte. Prorektor sendte 02.06.15 et notat til Sesam med ønske om at verneombudet i prorektors stab deltar i Losam-møtene på lik linje med de lokale hovedverneombudene ved Studieavd. og UB. Sesam behandlet saken i møte 24.08.15 der det fremkom at Sesam ikke ønsker en slik løsning og mener at kun lokale hovedverneombud skal delta i Losams møter. Arbeidsgiver

Postadresse	Org.nr. 974 767 880	Besøksadresse	Telefon	Seniorrådgiver/sek.
7491 TRONDHEIM	E-post: janne.gjengaar@ub.ntnu.no	Høgskoleringen 1 Gløshaugen 7034 Trondheim	+ 47 73 59 02 91 Telefaks + 47 73 59 51 03	Janne Beate Gjengaar Tlf: + 47 73 59 51 09 Mobil: 959 48 589

All korrespondanse som inngår i saksbehandling skal adresseres til saksbehandlende enhet ved NTNU og ikke direkte til enkeltpersoner. Ved henvendelse vennligst oppgi referanse.

følger opp saken der bl.a. AMU ser på områder for lokale hovedverneombud ved Utdanningsområdet. Lokale hovedverneombud må ha tydelig definert område for staben.

Losam hadde ingen kommentarer til saken.

Sak 28/15: Orienteringer (fusjonsprosessen m.m.) (informasjon/drøfting)

NTL hadde på forhånd meldt inn spørsmål om muligheten for et orienteringsmøte/allmøte mellom Rektoratet og Fellesadm. Et passende tidspunkt kan være etter at rapporten om administrativ organisering er lagt frem. Prorektor stilte seg positiv til henvendelsen og følger opp denne, men det vil sannsynligvis ikke være mulig å få til et slikt møte nå i høst.

Studiesjefen orienterte om fusjonsarbeidet innen studieområdet. Som en følge av fusjonen vil det bl.a. bli endringer i studieavgift, kopinoravgift og avgift for papirutskriften. Det foreligger forslag om at alle studenter får en kopinoravgift på kr 185 pr. semester i tillegg til en felles studieavgift. Forslaget møter motstand, spesielt blant NTNUs studenter som så langt har hatt bedre betingelser enn høgskolestudentene. Se vedlagte foiler.

Bibliotekdirektøren var ikke til stede i møtet og mer informasjon fra bibliotekområdet kommer i et senere møte. I fusjonsarbeidet er det fokus på å sikre tilganger til elektroniske ressurser fra årsskiftet. I tillegg vil det bli innført et nytt felles biblioteksystem, Alma fra 01.01.2016.

I neste Losam-møte vil det være spesiell fokus på samarbeidet og implementering med HiST. Prorektor inviterte de tillitsvalgte til å komme med spørsmål i forkant som kan kvitteres ut i møtet og presiserte at alle prosesser skal være så åpne som mulig.

Sak 29/15: Eventuelt

Parat stilte spørsmål ved om det er foretatt endringer i organisering av renholdet i Hovedbygget. Flere tillitsvalgte påpekte manglende informasjon og ønsker bedre rutiner for informasjon om ulike endringer/tiltak som skjer både i lokalene og med organisering av arbeidet. Sekretæren retter en henvendelse til bygningsansvarlig i Hovedbygget og følger opp saken.

Høsten møteplan ble revidert og sekretæren følger opp endringen via kalenderne.